A TOURING RALLYE

01-044-2012-0

TOURATECH

RACING TECHNOLOGY

o

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Marz 2006

Anleitung Abdeckung Schwingen- Installation Instructions

drehpunkt rechts BMW Hp2

Lieferumfang:
1 x Abdeckung vormontiert mit O-Ring
1 x Schraube M6 x 25

Achtung: Wichtige Hinweise zur
Montage

Achten Sie auf zentrischen Sitz
beim Befestigen

Montageanleitung:
Reinigen Sie den Schwingen-
drehpunkt.

Setzen Sie die Abdeckung
zentrisch an und befestigen Sie
Diese mit der Schraube M6 x 25.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

Swing Arm Pivot Cover Right HP2

Contains:
1 x Swing arm pivot cover withO-Ring
1 x Screw M6 x 25

Attention:
Make sure cover sits properly
centered.

Installation:
Clean the pivot.

Set the cover properly centered
and attach with supplied M6x25
screw.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements do not exist.
Technical issues subject to change.



